

Veteransektionen Onsjö GK

Mötesprotokoll

2017-09-27

Närvarande:

Kenneth Johansson ordf.
Gösta Sager
Lennart Karlsson
Ulla Johansson
Magnar Granaas
Stellan Ström
Eva Frick

1. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet för öppet.

2 Genomgång av föregående mötesprotokoll .

Protokoll från möte den 2017-09-13 gicks igenom.

3 Rapporter

Huvudstyrelsemöte 18/9

- Ekonomin ser fortsatt bra ut. Intäkterna följer budget förutom greenfee som släpar något, delvis beroende på den höga beläggning av medlemsronder.
- Avloppsfrågan har diskuterats med Vbg Kommun som givit klubben en prel budgetkostnad för framdraging av VA till klubben samt pumphus och anslutning.
- Klartecken har lämnats för att starta projektet att bygga om shop till en kombinerad shop och kanslilokal samt ny utrustning till köket.
- Anslutning till fibernät kommer att ske inför nästa säsong.

4. Avslutning 5/10

- Magnar ordnar så att poängsammandrag samt eclectic är uppdaterad efter tävlingen 28/9.
- Fördelning av priser med en total prissumma av 20 275:- fastställdes.
- Sammansättning av bollar sker 4/10.
- Agenda för årsmöte och prisutdelning fastställdes.
- Eva, Ulla o Kenneth träffas 4/10 för att göra iordning priserna och lotta bollarna till scrambletävlingen.

Nästa möte - Torsdag 26/10 2017 kl 10.00 Plats: Tävlingskansliet

Vid protokollet
Ulla Johansson